
Dlouhodobým průzkumem navazujícím na předchozí dvě vlny dotazování bylo
osloveno 1 932 studentů Bc. a dlouhého Mgr. studia, kteří byli na podzim 2018
typicky ve 3. semestru studia na MUNI. Odpovídalo 766 osob.

Ve třetím semestru:

uvažuje o studiu
dalšího oboru 
v rámci MUNI

NA CESTĚ STUDIEM – DRUHÁCI
NA MASARYKOVĚ UNIVERZITĚ

80 % zvládlo
složit

naplánované 
zkoušky 
a zápočty

85 % je
spokojeno se

svými
studijními
výsledky

22 %

48 %
se zapojilo do
univerzitních

mimostudijních
aktivit

Studium vnímají jako:

Nenáročné  23 %

Spíše náročné  56 %

Náročné  21 %

V průběhu 
semestru trávili
respondenti
průměrně
čtvrtinu dne
samostudiem 
(v pracovních 
dnech i o víkendech).

Kompletní výsledky průzkumu najdete na:

Zpracoval Odbor pro strategii Rektorátu MU, 2019

www.strategie.rect.muni.cz

2/3 studentů
má velmi rádo učitele, kteří je

povzbuzují, aby sami přemýšleli, 
a ukazují jim, jak přemýšlejí oni.

S čím jsou na MUNI nejvíc
spokojeni:

3,5 let55 % je 
v partnerském
vztahu

Odborná kvalita vyučujících

Přístup ke studentům

Hmotné zázemí studia

97 %

92 %

91 %

průměrná délka vztahu

3 z 10
se cítí plně jako dospělí

"Mám povědomí 
o svých nedostatcích, 
které by se mi mohly 

stát překážkou 
při studiu." "Vím, v čem

konkrétně je pro mě
studium na MUNI

důležité."

"Moji kamarádi mě
psychicky podporují
ve studiu na vysoké

škole."

Výroky, které je vystihují:

"Znám své silné stránky, na
kterých mohu při studiu stavět."

Souhlas s nimi uvedlo více než 85 %
dotázaných.

https://strategie.rect.muni.cz/cs/studentske-pruzkumy/na-ceste-studiem
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